
Lösung mit dem TR 
 
 

 
 
 

1. Punkte A, B und C definieren 
2. Vektoren 𝑎⃗ und 𝑏$⃗  berechnen 
3. Normalvektor 𝑛$⃗  mit crossP() berechnen 
4. Einheitsvektor des Normalvektors 𝑛!$$$$⃗  mit 

norm() berechnen 
5. Vektor  𝐴𝐷$$$$$⃗ = 𝑛!$$$$⃗  ∙	18 = ℎ$⃗    
6. Punkte D, E und F berechnen 

z. B.:   𝐴𝐷$$$$$⃗ = 𝐴 + ℎ$⃗  
 
  D1 (12/-15/-1) 
  E1 (  9/-16/ 3) 
  F1 (16/-14/-9) 
 

7. Für die Punkte D, E und F gibt es noch jeweils 
eine 2. Lösung, z. B.:   𝐴𝐷$$$$$⃗ = 𝐴 − ℎ$⃗  

   D2 (-4/17/-5) 
  E2 ( -7/16/-1) 
  F2 (  0/18/-13) 
 
 


